



CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE
Odsjek za poljoprivrednu inspekciju

*Broj: 0304/11-sl
Berane, 07.12. 2016. godine*

I N F O R M A C I J A
O RADU POLJOPRIVREDNOG INSPEKTORA ZA 2016. GODINU

Poljoprivredni inspektor Uprave za inspeksijske poslove, u izvještajnom periodu od 01.01.2016. do 30.11.2016.godine vršio je nadzor nad primjenom Zakona o poljoprivrednom zemljištu, Zakona o stočarstvu, Zakona o slatkovodnom ribarstvu, Zakona o jakim alkoholnim pićima, Zakona o organskoj poljoprivredi, Zakona o poljoprivredi i rurarnom razvoju, Zakona o zaštiti potrošača, Zakona o kooperativama, Agrobudžetskim mjerama za 2016. godinu te Pravilnika i Odluka koje regulišu navedene oblasti a u skladu sa orijentacionim programom rada ovog inspektora za 2016. godinu i nalogima glavnog poljoprivrednog inspektora.

Nadležnost poljoprivrednog inspektora utvrđena je navedenim zakonima i zakonima o opštem upravnom postupku i inspeksijskom nadzoru.

U izvještajnom periodu ovaj inspektor je izvršio ukupno 172 inspeksijskih pregleda i u skladu sa članom 31. Zakona o inspeksijskom nadzoru sačinio isto toliki broj zapisnika. Od ukupno 172 inspeksijskih pregleda, 162 pregleda su redovni 8. pregleda je kontrolnih i 2. pregleda su po zahtjevu stranaka.

U izvještajnom periodu radi otklanjanja određenih nepravilnosti utvrđenim inspeksijskim pregledima ovaj inspektor je donio ukupno 19. rješenja, sa 4. rješenja je naredjeno kontrolisanim subjektima da u određenom roku otklone utvrđene nepravilnosti. Petnaest. rješenja odnose se na oduzimanje i uništenje jakih alkoholnih pića – domaće rakije koja je stavljena u promet suprotno odredbama Zakona o jakim alkoholnim pićima, uništeno je ukupno 346,8 litara domaće rakije.

U izvještajnom periodu ovaj inspektor je izrekao 16. novčanih kazni putem prekršajnih naloga a ukupan iznos novčanih kazni iznosi 3810,00 eura.

U izvještajnom periodu ovaj inspektor je podnio jedan zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka gdje je područni organ za prekršaj izrekao novčanu kaznu.

Od 19 donijetih rješenja na 2. rješenja izjavljene su žalbe drugostepenom organu tj. Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja. Drugostepeni organ postupajući po žalbama poništio je 2. rješenja ovog inspektora i naložio na ponovni postupak . Ovaj inspektor je na neke utvrđene nepravilnosti kod nadziranih subjekata preduzimao i preventivne mjere ukazivanje.

Na kraju ovog izvještaja pozivam inspekciju Opštine Berane na medjusobnu saradnju u vršenju inspekcijskog nadzora a sve u cilju ostvarivanja i zaštite javnog interesa, kao i interesa pravnih i fizičkih lica kada je to u skladu sa javnim interesom.

Berane,
Decembar, 2016. godine

POLJOPRIVREDNI INSPEKTOR,

Rasim Osmančević

